



Fülöpkei Hírvivő

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa

2020. március

Testületi ülés 2020. február 18.

Az ülésen első körben az egészségügyi szolgálatok beszámolóit hangzottak el. **Dr. Nagy Sándor** beszámolójában a következők szerepeltek:

„A körzet háziorvosi statisztikai adatai 2019-ben: Bejelentkezettek összlétszáma: 1040 fő.

2019-ben 16-an haltak meg. A körzet létszáma újszülöttel nem gyarapodott.

Betegforgalom: ellátás 5796 esetben, beutalás kórházba, szakrendelésre 1011 esetben.

Gondozottak, krónikus betegek száma:

Rosszindulatú daganat: 26

Krónikus tüdőbeteg: 43

Mozgásszervi beteg: 371

Szívbeteg: 168

Magas vérnyomás: 372

Diabetes mellitus: 71

Agyi érbeteg: 80

Az orvoshoz fordulás gyakorisága 2019-ben is emelkedő tendenciát mutatott.

Az influenza elleni védőoltást 36-an kérték.

Az önkormányzati választások változásokat hoztak a falu életébe, ami érintette az egészségügyi alapellátás tevékenységét is. Az elegáns, úri, nyílt kommunikációs attitűd jó érzést keltett bennem.”

Bartáné Péter-Szabó Anna védőnő a következőkről beszélt:

„A fülöpjakabi körzetet 2019.11.01-től látom el, ezért a beszámolóim javarészt a nyugdíjba vonult kollégánál adatait és munkásságát tartalmazza. 2019. évben újonnan nyilvántartásba vett várandós anyák száma 11 fő. Egy várandós kivételével minden kismama a terhessége 12. hete előtt jelentkezett először tanácsadáson, ami a szűrővizsgálatok időben történő elvégzését teszi lehetővé.

Nőgyógyász szakorvos által tartott tanácsadás nincs, minden kismama Kiskunfélegyházára vagy Kecskemétre jár szakorvosi vizsgálatra. A kötelező vizsgálatokra a várandósok elmentek, nincs olyan, aki nem együttműködő.

2019-ben 9 csecsemő született.

Csecsemőkorban 6 alkalommal, 1-3 éves kor között 5-ször, 3-6 éves kor között pedig évente kell részletes védőnői szűrővizsgálatot végezni minden kisgyermeknél, ezen vizsgálatok elvégzéséhez szükséges eszközök rendelkezésre állnak, bár vannak eszközök, melyek nem jól működnek, ezek most már beszerzés alatt állnak. A szülők időnként elfelejtik ezeket a státuszvizsgálatokat, de alapvetően együttműködők.

Sajnos a kiszűrt gyermekeknek hónapokat kell várniuk a korai fejlesztésre, amit a nevelési tanácsadó biztosít Kecskeméten. Iskolásoknál minden második évfolyamban van védőnői és iskolaorvosi szűrővizsgálat.”

Dr. Czabán Edit fogorvos az alábbiakról számolt be:

„A rendelés változatlanul időpont egyeztetéssel történik személyesen vagy telefonon 06/30 418-28-33 telefonszámon. A sürgős fogfájós eseteket ellátjuk időpont nélkül is, bár ez olykor torlódáshoz, várakozáshoz vezet.

Iskolafogászati ellátás a már jól bevált szisztéma szerint zajlik mind az iskolások, mind az óvodások tekintetében. Külön köszönöm a vezetőség segítőkész hozzáállását, valamint az iskolatitkárok precíz, naprakész együttműködését, amivel megkönnyítik a mi munkánkat is. Iskolásaink és óvodásaink örömmel jönnek és mi szívesen látjuk őket. Ezek a találkozások megkönnyítik az esetleges későbbi beavatkozásokat sikerességét.

Betegforgalmi adatok 2019. évre

Megjelent beteglétszám: 2936 eset

Fogtömések száma: 722 eset

Gyökértömések száma: 132 eset

Foghúzások száma: 153 eset

Barázdazárások száma: 1078 eset

Fluoridálások száma: 701 eset

Az asszisztensi feladatok Dávid Beatrix látja el, koordinálja az iskolafogászati ellátást, a betegekkel való időpont egyeztetést.”

A testületi ülés tagjai a következőket tárgyalták még:

-Pályázatot írtak ki a helyi civil szervezetek támogatására. A rendelkezésre álló keretösszeg a 2020-as év költségvetési rendelete szerint ~718.000 Ft. Minden szervezet postai úton megkapta a kiírást, illetve a pályázati űrlapot. A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. március 11.

-Pályázatot írtak ki a Fülöpjakabi Napsugár Óvoda vezetői állására. A kiírás részletei Fülöpjakab honlapján olvashatóak.

-Határozat született arról, hogy a település vagyonkezelésbe adja 983. hrsz. alatti ingatlant a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft-nek.

A Községgazdálkodási Kft. részére megérkezett a végzés, miszerint a cégbíróság bejegyezte az új ügyvezetőt, Burján Szilárdot, akit felkért a testület, hogy minden ülésén számoljon be az Inkubátorház-projektről.

Heródekné Szász Ágota jegyző

Nagyboldogasszony plébánia

„Emlékezz ember, hogy por vagy és visszatérsz a porba!”

Hamvazószerdával megkezdjük a Szent 40 napot, amikor mi keresztények, megpróbálunk még inkább közelebb kerülni az Istenhez. És ezért készek vagyunk áldozatot is hozni a lemondások által és az imák vagy a keresztút által. Erre figyelmeztet bennünket a hamu, mellyel meghintjük magunkat: „hogy por vagyunk és a porba térünk” és fejünket meghajtjuk.

A nagyböjt, mely időszak ez évben sem került el bennünket, újabb lehetőséget kínál, hogy lelkünket, szívünket tisztára mossuk, mint ahogy azt énekünkben is imádkozzuk: „bűnbánóknak menedéke, trónusodhoz eljövünk.” Áldozatot hozunk és áldozatot vállalunk, ahogy Jézus is kéri tőlünk. De ügyeljünk arra is, hogy csak annyit vállaljunk, amennyit elbírnak, amire már nem vagyunk képesek, azt ne durván utasítsuk el. Tudjunk elfogadni, és elfogadottak lenni. Igyekezzünk minél több jót tenni, böjtölnünk, imádkozzunk, ne követeljünk kiváltságokat, hanem a mindennapjainkat karolják át gyakorlataink.

Isten most sem hagy bennünket a bűn rabságában, ahogy máskor sem. Mindig jobbát nyújtja, mert nem tart olyan bűnösnek, akinek már nincs bocsánat. Ezért öleljük át Fia keresztfáját, hogy Ő is átölelhessen bennünket. Ezekben a napokban még inkább, a böjtben. Ahogy az Apostolok Cselekedeteiben is olvassuk, „jobb adni, mint kapni”. Számos alkalom adódik, hogy felismerjük magunkban is, másokban is a jót. Ne spóroljunk jó szót mondani, mert a kimondott és elhangzott szó lelkünket is felüdíti. Ezért a nagyböjti szentgyónás is egy jó alkalom arra, hogy nem csak felebarátunkkal, de Istennel is kiengesztelődünk.

Így lesz a poros szürke hétköznapi nagyböjt végén újjászületés húsvét szent titka által. Lelkiekben gazdag nagyböjti készüléket kívánok:

Dr. Juhos Imre plébános

Óvodai hírek

Február 7-én délelőtt tartottuk meg a hagyományos farsangi ünnepünket. Sok szép ötletes jelmez készült el az anyukák-apukák keze által. A gyermekek egy-egy versikével mutatták be kinek is öltöztek be ezen a napon. Azután kezdődött a mulatság és az anyukák által készített finomságok elfogyasztása. A délelőtt folyamán sok szülő is velünk együtt ünnepelt.

Február 19-én délelőtt a könyvtár épületében tartottuk meg a gyermekvédelmi munkacsoport értekezletét. Valamennyi intézmény egy kis rövid beszámolóval ismertette az elmúlt év eseményeit.

Még ezen a délelőttön 10 órára vártuk a leendő kis óvodásokat vendégségbe. Annak ellenére, hogy több meghívó is ki lett postázva, öt kisgyermek érkezett meg a szüleikkel együtt. Mindkét csoportban lehetőség volt játszani, mesét hallgatni, bábokat ragasztani. A piciket inkább csak a játékok érdekelték igazán. Az udvaron is

valamennyien jól érezték magukat. Várjuk őket vissza szeptemberben.

Február 21-én a nagyokkal Kecskemét felé vettük az irányt. Felkerestük a Ciróka Bábszínházat és az „Eddmegleves” című előadást tekintettük meg. A gyerekek jól érezték magukat, majd az udvaron még jót játszottak ebédig, az itthon maradt kicsikkel.

Köszönjük a szülők, a kollégák türelmét és megértését a rossz kapu és ajtózárral kapcsolatban! Ami elromolhat az el is romlott ebben az évben. Soha ennyi lámpát, eszközt nem kellett kicserélni, mint mostanában. Talán most már elmúlik ez a rossz széria, és sokáig újra minden működőképes lesz. Óvodánk külsőleg is megújult, nagyon szép lett, véget értek a felújítási munkálatok. Még egy kis takarítás szükségeltetik és valóban szép környezetben tölthetik mindennapjaikat a kisgyermek.

Nagy Erika óvodavezető

Suli-info

Itt a farsang áll a bál...

Február 14-én pénteken 14 órától vette kezdetét iskolánkban a farsangi mulatság, melyet a 7. osztályos tanulók, szülei és osztályfőnökük rendezett.

Nagyon ötletes jelmezeket és produkciókat láthatott a közönség. A zsűrinek idén is nehéz dolga volt. A zsűri tagjai: Bodor Sándor Polgármester Úr, a „Fülöpke a Gyermekéért” Alapítvány elnöke, Juhos Imre plébános Úr, Bakróné Virág Mária, a Szülői Munkaközösség vezetője, Havas Tibor tanár Úr és Szabó Áron, 7. osztályos tanuló voltak.



A jelmezes bemutató eredményei:

Egyéni fellépő:

1. helyezés: Szijártó Etelka - Évszakok

Produkción kategóriában:

1. helyezés: 5. osztály - Kannibálok

2. helyezés: 3. osztály - A színek

3. helyezés: 8. osztály - Földrajz óra

Különdíjat a 6. osztály kapta - A katonák

Jelmez kategóriában:

1. helyezett: 2. osztály - Indiánok

2. helyezett: 1. osztály - Gólyák

3. helyezett: 3. osztály - Kalapok

A díjakat a Szülői Munkaközösség támogatta. A fellépések után tombola sorsolással fokoztuk a hangulatot. A fődíjat, egy okosórát, a „Fülöpke a Gyermekéért” Alapítvány ajánlotta fel. A tombolahúzás után az iskola apraja-nagyja este 19 óráig bulizhatott. A vendégeket sok-sok finomság várta a büfében.



Hálás köszönet támogatóinknak, akik hozzájárultak rendezvényünk sikeres lebonyolításához.

Támogatóink: „Fülöpke a gyermekekért” alapítvány, Szülői Munkaközösség, Dél-100 Kft, Szentkúti Tej, Integrál Zrt. vegyesbolt, Tesco, P&P, Szentlászló Pékség, Rigó Imre, Ifj. Rigó Imre, Rigóné Marika néni, Cseri József, Lovas János, Gyöngyösi Sándor, K-Beton Kft (Tüzép), Szabó Zoltán, Füzesi Attila, Zsóka Ajándékház, Félegyházi Pékség, Koch Torma, ACPS-Automotive, Plazma Center, Libri, Joola, Mosoly Patika,



Torony ABC, Kecskeméti Vadaspark, Félegyházi Termálfürdő, Patyi Papírbolt, ABB inst.készülékek Kft, Eszik Irén, Ádám Tibor, 7. osztályos szülők, iskolánk technikai dolgozói, 7. osztály osztályfőnök voltak.

Laczkó Melinda osztályfőnök

Farsang egy 7. osztályos diák szemével

Az idei évben a mi osztályunk rendezte a farsangot. Az előkészületeket már hetekkel ezelőtt elkezdjük. Megbeszéltük, hogy ki mivel tud hozzájárulni, milyen süteményt fog hozni. A legnehezebb feladat a

tombolához a támogatók keresése volt. Ez a feladat a szülőkre és az osztályfőnökre hárult. Büszkék lehetünk rájuk, mert rengeteg és értékes ajándéktárgyat sikerült összegyűjteniük.



Nemcsak a mi osztályunk várta izgatottan a farsangot, hanem a többiek is. Mindenki a jelmezes felvonulásra készült. Végre elérkezett a nagy nap! A büfé roskadásig megtelt a sok finomabbnál finomabb süteménnyel, szendvicsekkel. A legötletesebb műsoruk az 5. osztályosoknak volt, ahol a kannibálok Hermina néni megették.

Estére mindenki nagyon elfáradt. De tudtuk, hogy nem dolgoztunk hiába. A kis osztály rekordbevételt hozott össze.

Bebizonyítottuk, hogy az egységben az erő: ha összefogunk, csodákra vagyunk képesek.

Bakró Réka

Kalkuttai Szent Teréz Karitászcsoport

**„Szeretet angyala”
Kunszállási és Fülöpjakabi
Kalkuttai Szent Teréz
Karitászcsoport**

Ezúton szeretnénk tájékoztatást adni 2020. január havi tevékenységünkéről.

KARITÁSZ CSOPORT HÍREI

15 darab mintegy 8 kg-os hideg ételmisszer csomagot osztottunk ki, összesen 119 kg magán adományozó jóvoltából. A karitászcsoport kasszából 16.920 forint összegű csekk befizetése, mint anyagi segítség 3 családot segített ki a januári hónapban. Egy lelkes segítők közbenjárásával a Chicken Food felajánlásából 1 db nagy kakast, illetve egy baromfi belsőség csomagot juttattunk el 2 családnak részére, 3 garnitúra paplan, párna, huzattal együtt. Több esetben is telefonos segítségkérést kaptunk „Krisz” helyzetbe került családoktól, melyekre a lakosság önzetlen azonnali segítségével, pozitívan tudtunk reagálni. Köszönjük a Hírös Fotó többszöri segítségét!



„Önökkel, másokért.” - „Köszönjük, hogy segítenek, örülünk, hogy segíthetünk”

Összeállította, Dr. Juhasz Imre Plébános úr megbízásából: Szijártó Etelka és Juhasz Andrea

Az 1700-as évek elején éldegélt a fülöpszállási pusztán egy legény, akinek szülei a Füle Jakab nevet adták, s kiben negyedíziglen kun vér is csörgedezett. Ez idő tájt a török hódoltságának vége lett, de béke még nem honolt a tájon. A pusztát a Német Lovagrend vette birtokba, bár elejibe sem németet, sem lovagot nem lehetett látni héthatárban sem.

Rácot annál inkább. A rácok (kiket manapság szerb néven emlegetünk) nem voltak a magyarok barátai, annál inkább ellenségei. Amikor II. Rákóczi Ferenc zászlót bontott a szabadság kivívásának reményében, a rácok legott a labancok mellé álltak, rabolták, sanyargatták a Duna-Tisza közén élőket. Történetünk 1707. április 3-án kezdődik, amikor háromezer rác martalóc rátört Kecskemét városára, amely város próbált függetlenként részt venni a történelem akkori viharában, nem sok eredménnyel, mert a labanc adóztatta, s hol a kuruc rekvirált, s hol a még itt maradt törökök portyáztak utcáin. De ilyen vérengző támadásra a jeles dátumig nem került sor. A rácok kegyetlenségeikről voltak híresek (volt olyan labanc tábornok, aki rémségeik hallatán sápadtan keresztet vetett), és erre a támadás során sem cáfoltak rá. Kifigyelték, hogy a várost védő Szűcs Istók csapatával Nagykörső segítségére sietve elhagyja a települést, és akkor indult a haddelhadd! A krónikák szerint a veszteség szörnyű lett: az éppen itt tartózkodó 55 török kereskedőn kívül 396 halottat hagytak hátra. Rabként elhurcoltak 155 embert. Megsebesült további 128 fő. Az anyagi kár is hatalmas lett: elraboltak 899 ökröt, 562 lovat, 300 szarvasmarhát, 88 kocsit, 126 szekeret. Leégett 90 ház és 7 malom. A kár felmérése után az elrabolt és elégett javak értékét 415 000 ezüst forintra becsülték. A még nagyobb tragédiának az vetett véget, hogy Szűcs Istók hadnagy Nagykörsőről segédcsapatával visszaérkezett és megakadályozta a további rablást és gyilkolást. A nagy zsákmánnyal visszavonuló rácok így csak a város egy részét tudták felgyújtani, és a lakosság nagyobb része megmenekült.

Füle Jakab mit sem tudott erről a tragédiáról. Élte a 16 éves legények szertelen életét, tette, amihez kedve szottyant. Ha éhes volt, elszegődött napszámosnak, jószágot legeltetett, terelgetett. Lakhelye egy csőszkunyhó volt, ahol egyedül éldegélt. Szüleit elragadták a rácok évekkel ezelőtt, tán eladták őket a töröknek, vagy tán már nem is élnek, tanyájukat felégették, ő csak azért menekült meg, mert egy távolabbi zombékos helyen csíkhálra vadászott. Pirkadt. Jakab a nap első sugaraira mindig megébredt, most csak azért, hogy konstataálja: ráér még napszámba indulni, amúgy sem nagyon akaródzott neki. Kunyhója egy lápos rész szélén épült, kisebb facsoport vette körül, a nádból összeeszkábált lak nem nagyon tűnt ki a vidék flórájából. Már majdnem visszaaludt, subáját fejére

húzza, mikor zörgést hallott. De nem olyat, mikor a szél megcsörgeti a száraz, de makacsul kitartó faleveleket az ágon: olyan volt, mint ha menet közeledett volna. Kíváncsian lesett ki a nádfal résein, és megállt benne az ütő. Egy nagy csapatot látott vonulni a réten. A menetet felfegyverzett marcona alakok vezették lóháton, mögöttük megrakott ökrös szekerek vonultak, némelyik mellett kötélzáron kötve emberek haladtak, nők, gyerekek vegyesen. A csapatot fegyveres lovasok kísérték. A legény felismerte a lovasokat: rácok voltak.

...

Hát így kezdődtek Füle Jakab kalandjai, aki az egyik legvészerhesebb időszakban próbált helyt állni és segíteni önmagának és a környező közösségnek. Abban az időben, amikor a labancok és a kurucok hadakoztak, a török és a rác nyomorgatta a népet, és a nagyvárosokban, katonai táborokban a pestis tombolt.

A Fülöpjakabi Önkormányzat szeretné felkarolni mesehőseit, és buzdítani az irodalmat, képzőművészetet értőket, hogy ruházzuk fel Jakabot történetekkel, képzőművészeti alkotásokkal. Ezekre hamarosan pályázatokat írunk ki, és amint összegyűlik egy mesekönyvre való, tervezzük annak kiadását is a későbbiek során.

Jakab a mi hősről. Rajta keresztül be tudjuk mutatni településünk „őstörténetét”, hisz Füle Jakab a meseírók szabadságával mérföldeket, és korokat is át tud lépni. Mesélhet a Harminc-tőről, a Templomrétről, a Szultánfáról, a 48-as Szabadságharcról, de akár a II. Világháború utáni évekről is.

Első körben – a Költészet Napja közeledvén – versíró pályázatot írunk ki, nemes egyszerűséggel „Füle Jakab” néven. A vers típusa lehet elbeszélő, leíró, szerelmes stb. Alap gondolat a négysoros, minimum négy versszakos pályamű. Az alkotásokat zárt borítékban kérjük leadni a Polgármesteri Hivatalban, beadási határidő 2020. március 27. A szakmailag felkészült zsűri a három legjobb alkotást fogja díjazni. A nyertes vers bekerül a következő Hírvivőbe.

Bodor Sándor polgármester



A polgárórség háza tája

Megérkezett a végzés a bíróságtól, miszerint a két új vezető tisztviselő – Burján Szilárd elnökhelyettes és Budai János titkár - bejegyzésre került 2019. november 15-től 5 év időtartamra.

A Megyei Polgárőr Szövetségtől pályázaton nyert összeg felhasználásával folytatódott a faluban a kamerarendszer felújítása, korábban beszerzésre került egy új, 16 csatornás rögzítő, most pedig két darab, 4 megapixel felbontású kamera. Így már 5 kamera figyeli a falu központját.

Ugyanebből az összegből kerül fenntartásra a Skoda Oktávia típusú polgárőr autó is, melynek legnagyobb költsége az éves biztosítás.

A 2020-as év vázlatos terve:

- Bállal egybekötött Polgárőr éves Közgyűlés tervezett időpontja: 2020. március 21.
- Családi polgárőr nap szervezése a Lovas-tónál (a nyár folyamán)
- Megyei Polgárőr napon való részvétel
- Falusi programokon való részvétel
- Települési rendezvények biztosítása
- Havi szolgálatok átszervezése. Havi szolgálatok szervezésére szolgálatvezetői poszt létrehozása: felkérés alatt Bodor Leon, a Kiskunfélegyházi Rendőrkapitányság járőr alosztályának őrmestere
- Együttműködés a szomszédos települések polgárőr egyesületeivel.
- Oktatás novemberben
- Egységes póló és sapka beszerzése

A korábban tervezetteknek megfelelően sor került a tagnévsor aktualizálására. Minden tag kapott egy kérdőívet, melyen az alábbiak közül választhatott: marad rendes tag, átlép pártoló tagnak, illetve kilép az egyesületből. A kérdőívekre adott írásos, telefonos, illetve online válaszokat összesítve a következő eredmény született:

Rendes tagok száma: 49 fő

Pártoló tagok száma: 15 fő

Kilépett az egyesületből: 16 fő

Sajnos elveszítettük egyik társunkat, aki már hosszú évek óta tagja volt az egyesületnek. Varga Zoltánra kegyelettel emlékezünk.

Bodor Sándor elnök

A Faluház hírei

Közelgő programjaink

Március 11. (szerda) 10.00 óra BABA PARTY

Március 13. (péntek) 11.00 óra **Kultúrszalon.** Élő történelem óra: a Kiskun Huszár és Honvéd Hagyományör Egyesület bemutatója

Március 13. (péntek) 18.00 óra Activity-party!

Március 28. (szombat) 9.00 óra Kertszépítő nap

Április 4. (szombat) Agyagozás Kis Virág keramikus művésszel

Április 18. (szombat) **Kultúrszalon.** Kertavató buli a Polgármesteri Hivatal udvarában. Fellépők: a jazz és rock alapon népzenei játszó Boja zenekar (Pécs), és a Kis Türelmet zenekar.

Május 1. (péntek) Családi nap a Szabadidő parkban

Február 29-én Télkergető mulatság került megrendezésre a Faluházban.



A farsangi álarcok készítése közben elkészült a kiszebáb is, amely a tél üzésére létesült. A nyugdíjasok finom süteményekkel lepték meg a mulatság résztvevőit, Palásti Viki hajfonás-technikákat mutatott be. A nap fénypontja a Télüzés volt: a kiszebáb belekerült egy talicskába, a résztvevők kitolták a Szabadidőparkba, és meggyújtották (a tűzrakó helyen). Köszönet a közreműködésért Surjáné Mártinak, Kürtösiné Marinak, és Zeleiné Julikának!

Kovács Márta

MEGHÍVÓ

A Jakabszállás-FülöpJakab Általános Iskola
Eötvös József Általános Iskolája
szeretettel várja a Kedves Szülőket gyermekükkel együtt intézményünk
bemutatójára, az iskolanyitótóra.
Ezzel szeretnénk megkönymiteni az iskolaválasztást a
2020/2021-estanevre.
„Iskolanyitogató”
Időpontja: 2020. 03. 24. (Kedd) 14⁰⁰ óra
Programja: Verses mese, sportfoglalkozás (tornacipő szükséges),
kézműves foglalkozás, dalok, versek.
Szervező: Alsó munkaközösség
Helyszín: Fülöpjakab Templom u.1.; Iskola 1.osztályos tanterme
A következő tanév újdonsága: 1. osztálytól
induló nyelvtanulás
ANGOL ANYANYELVŰ
pedagógus vezetéssel.

FSE hírek

2020.02.29-én tartottuk az FSE éves közgyűlését. A 72 tagból 38-an jelen voltak, így a közgyűlés határozatképes volt. A közgyűlés a vezetőséget 5 évre újraválasztotta. Elnök Bakró Tibor, elnökhelyettes Szabó Zoltán, gazdasági vezető Szabó Pál.

Köszönjük a bizalmat. Utána a közgyűlés elfogadta a beszámolókat.

Köszönjük a vacsorát Szabó Józsefnek, a fánkot Bakróné Marikának és Lovasné Erzsikének.

Köszönjük az elmúlt évben a támogatásokat, Szabó Palinak, Bodor Leonnak a 10-10 mérkőzéslabdát, ifj. Lovas Jánosnak a támogatást, amiből az új mezeket be tudtuk szerezni, valamint mindenkinek, aki támogatta az FSE-t. Köszönjük Pöszmet Andrásnak, aki közgyűlésen összeállította és lebonyolította az applikációs FSE kvízt, amit Dinnyés Máté nyert meg. Külön kiemelném az Önkormányzat eddigi támogatásait.

A téli szünetben a csapat a 7. helyen várja a folytatást.

- 03.07. 14³⁰ FSE-Bugac
- 03.14. 14³⁰ Városföld-FSE
- 03.21. 15⁰⁰ FSE-Jakabszállás
- 03.29. 16⁰⁰ Katonatelepe-FSE
- 04.04. 16³⁰ FSE-Ladánybene
- 04.11. 16⁰⁰ Solt-FSE
- 04.18. 17⁰⁰ FSE-Helvécia
- 04.25. 17⁰⁰ Fülöpszállás-FSE
- 05.02. 17⁰⁰ FSE-Szank
- 05.09. 17⁰⁰ FSE-Ballószög
- 05.16. 17⁰⁰ Orgovány-FSE
- 05.23. 17⁰⁰ FSE-Tiszaug
- 05.30. 17⁰⁰ Ágasegyháza-FSE

Továbbra is várunk minden szurkolót, főleg a hazai mérkőzésekre.

Bakró Tibor elnök

Egyéb hírek

Kihelyezésre került két vadkamera, egyenlőre kísérleti jelleggel, amelyek a kukák környékét figyelik. A megfigyelő eszközök "vándorolnak" a külterületi hulladékgyűjtők között, nem lesznek fix helyen. Bízunk abban, hogy horogra akadnak azok, akik más településről hordják ide a szemetüket. A kamerákat nem az Önkormányzat vásárolta, mindkettő felajánlásból érkezett, illetve rövidesen érkezik egy harmadik kamera is a Polgárőrség jóvoltából.

A külterületen lakók részére kiképzítésre kerültek a szelektív hulladékgyűjtő zsákok, a következő tájékoztatóval:

TISZTELT FÜLÖPJA KABI LAKOS!

Kérjük, hogy a mellékelt hulladékgyűjtő zsákot lesz szíves használatba venni, és funkcióját tekintve, megfelelően használni. A szelektív gyűjtés nagy mértékben csökkenti a kommunális gyűjtőkonténerekben

a szemet mennyiségét, azért javasoljuk a zsákba az alábbi hulladékfajtákat gyűjteni:

- *Műanyag flakonok (összetaposva)*
- *Sörös- és üdítő fémdobozok (összetaposva)*
- *Újságok*
- *Összehajtott kartonok*

Amennyiben megtelik a zsák, akkor kérem, hogy helyezze el a külterületi kuka MELLÉ, mert a szolgáltató így is elszállítja. A szelektív szállítás kéthetente történik: március 5. március 19. április 2. és így tovább. Üres zsákot a könyvtárban lehet kérni, TÉRÍTÉSMENTESEN.

Örömhír! A közelmúltban született egy törmelék-kupac a Barackosban, amely azóta fejlődésnek indult. A kicsike egészséges, pirospozsgás, jó kedélyű. Sok ajándékot kap, már tévéje is van! Viszont kezdi kinőni a bölcsőjét, ezért kérem a jólelkű rokonságot, barátokat, hogy ne etessék tovább! A megfelelő helyre való költözéséről hamarosan gondoskodni fogunk.



Fülöpjakabi Kultúrszalon

A Fülöpjakabi Kultúrszalon februári vendége Kis Virág keramikus volt. Egy igazán lenyűgöző előadást láthattunk, betekintést nyerve az anyag csodáiba a művész látásmódja alapján. Beszélte pályájáról, és hallgatói kérdésre válaszolva az iskolai éveiről. A diákkal illusztrált beszélgetés után, melyen a kérdező ismét Kovács Márti volt, egy rövid tárlatvezetés következett Virág ad hoc kiállításán. A szalont kötetlen beszélgetés zárta.

